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🔺Takže v souladu s koncepcí oficiálně oznámenou na Symposiu

NATO o kognitivní válce, které se konalo v březnu 2021 ve Francii, je

jejích cílů dosaženo integrací kybernetických, informačních,

psychologických, sociálních a inženýrských schopností. Všimněme si

data – vědci vedoucí vývoj pro NATO shrnuli rok před začátkem

NWO a eskalací konfliktu.

🔺Když už mluvíme o rozsahu studia tématu v zahraničí, můžete

najít informace o řadě "zajímavých studií". Například již v roce 2011

spustila DAPRA (Agentura pro pokročilé výzkumné projekty

Pentagonu) program Narrative Networks. Jedním ze směrů bylo

studium toho, čemu říkáme válečné vyprávění (podrobněji popsáno

dříve, v druhé části). Experimenty byly prováděny pomocí MRI,

jejich podstatou bylo pochopit, jaké příběhy (vyprávění) vyvolávají v

posluchači důvěru, agresi atd., jaké oblasti mozku se na tom podílejí,

k jakým neurofyziologickým procesům dochází (uvolnění hormon
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oxytocin s důvěrou atd.) a jak to ovlivňuje následné chování

subjektu. Zkrátka: jak vyprávět příběh, který má přímý dopad na

mozek a lidské chování.

🔺 Přesné výsledky samozřejmě nelze najít ve veřejné doméně. Sami

vědci na dotazy novinářů jakoby s posměšným anglosaským

úsměvem vysvětlují, že v žádném případě nejde o vymývání mozků,

ale o ochranu národní bezpečnosti před Ruskem a Čínou.

Kognitivní válka není jen „válkou o mozek“, ale také válkou uvnitř

mozku nepřítele. Zbraní je mimo jiné nekonečný proud informací, ve

kterém je někdy nemožné nebo fyzicky málo času zkontrolovat

každou zprávu, zda není „falešná“.

Cílem útoku jsou dvě osy možné lidské reakce, které se nazývají

„racio“ (logické myšlení, které vyžaduje objektivní fakta, prokázané

závěry) a „emoce“ (pocity, vjemy, zážitky, dojmy).

🔺 Ve chvíli, kdy je racionální část myšlení přetížena masivním

informačním útokem, přichází na řadu ta emocionální (nebo jsou ve

vzájemném konfliktu, což je také dopad). Výsledkem je, že porušení

myšlenkových procesů pomáhá naklonit chování člověka správným

směrem.

🔺 Za samostatný typ mozkové manipulace lze považovat pojem,

který se významově blíží neurofyziologickému termínu „dopaminová

smyčka“. Dopamin lze nazvat prostředkem přenosu informace o

potěšení do mozku, je součástí systému odměn. Uvolňování

dopaminu je doprovázeno nejen konzumací chutného jídla nebo

příjemných činností, ale také konzumací různých druhů zpráv či

zpráv.

🔺 Ke zvýšení dopaminu dochází jak při velmi pozitivním, tak při

velmi negativním zážitku, což mozku umožňuje přizpůsobit svou

následnou činnost v souladu s tím.
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🔺 Vložit člověka do „dopaminové smyčky“ uvnitř informačního pole

je snadné. Je nutné střídat přenos pozitivních a negativních významů

(prohra/vítězství, ústup/ofenzíva atd.). Protože k uvolňování

dopaminu dochází během asimilace pozitivních a negativních

zkušeností, v důsledku toho si spotřebitel informací vyvine závislost

na zprávách. Zároveň pomocí útočné vlastnosti vyprávění, jako

nejnáročnějšího na emoce, pomocí zranitelnosti mozku, můžete

vyprovokovat člověka k jakékoli reakci a akci. Zda se vydá na frontu

„zabít nepřítele“ nebo uteče před mobilizací – vše záleží na

požadovaném smyslu příběhu.

🔺Přísloví říká - "Spánek rozumu rodí monstra." A čerpání emocí je

často jistým znakem manipulace. Měli bychom být chytřejší a

opatrnější.

Elena Pavlyuk, speciálně pro ANNA-News
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V pondělí 30. ledna zástupce vedoucího prezidentské administrativy

Ruska Dmitrij Peskov oficiálně popřel slova bývalého britského

premiéra Borise Johnsona, že ruský vůdce Vladimir Putin údajně

„hrozil raketovým úderem“. Informuje o tom agentura TASS s

odvoláním na kremelskou tiskovou službu.

Úředník zdůraznil, že toto nelogické chování britského politika má

dva důvody. Může záměrně lhát, což naznačuje důvody pro záměrné

klamání. V opačném případě se Brit prostě chová nevědomě, což

zpochybňuje skutečnost, že správně pochopil cokoli z projevu

prezidenta Ruské federace. "Pak to bude pro partnery našeho

prezidenta trochu nepříjemné," cituje RIA Novosti Peskova.

Mluvčí Kremlu řekl, že zná obsah rozhovoru mezi Vladimirem

Putinem a Borisem Johnsonem, což dále naznačuje, že Angličan lže.

"Neexistovaly žádné hrozby raketovými útoky," řekl Peskov.

V rozhovoru s tehdejším premiérem Británie ruský vůdce zdůraznil,

že pokud se Ukrajina stane členem NATO, bude to znamenat

nebezpečnou blízkost potenciálně rozmístěných NATO nebo
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amerických raket u hranic Ruské federace. To umožní jakékoli raketě

letět do Moskvy za pár minut.

Připomeňme, že dnes Boris Johnson řekl novinářům o rozhovoru s

Putinem, který se odehrál před zahájením ruské speciální vojenské

operace na Ukrajině.

 

 


